





FAST GRUNT M

Grundiermörtel unter Mineral- und Akrylputze

ANWENDUNGS-

FAST GRUNT M ist ein gebrauchsfertiger, gut deckender Grundiermörtel unter Mineralund Akrylputze mit Zusatz von Quarzmolekülen. Dank seiner Eigenschaften ist der Mörtel unerläßlich beim Grundieren aller Beton-, Keramik-, Zementkalkuntergründe innen und außen, die verputzt werden.

EIGENSCHAFTEN

FAST GRUNT M charakterisiert sich sowohl durch ausgezeichnete Haft- und Deckungsfähigkeit als auch durch hohe Durchdringungsfähigkeit. Er ist wasserdicht frostsicher und dampfdurchlässig, verringert die Saugfähigkeit des Untergrundes und beeinflusst positiv die Haftfähigkeit der Oberflächenschicht. Er ist gegen Alkalienwirkung beständig.

UNTERGRUND-

FAST GRUNT M ist auf trockenen, von Staub, Wachs, Fett, Öl, Schmieren und undurchlässigen Farbanstrichen freien Untergründen anzuwenden. Sind die Oberflächen schwach und schlecht saugend, so sind sie vor dem Auftragen von FAST GRUNT M mit **FAST GRUNT G** zu grundieren.

VORBEREITUNG

FAST GRUNT M auf den zuvor vorbereiteten, grundierten und trockenen Untergrund mit Pinsel oder Roller bei der Umgebungstemperatur zwischen +5°C und +25°C auftragen. Das Verputzen frühestens nach 24 Stunden seit Mörtelauftragen anfangen.

GEBRAUCHS-

ERGIEBIGKEIT Mittelverbrauch: ca. 0,35 kg/m²

LAGERUNG In dicht geschlossenen Verpackungen bei der Temperatur zwischen +5°C und +25°C

lagern.

Innerhalb von 12 Monaten ab Herstellungsdatum verbrauchen.

TECHNISCHE

Untergrundtemperatur **DATEN** Nutzung der Fläche Dichte

von +5°C bis +25°C nach 24 Stunden ca. 1,60 kg/dm³

LIEFERFORM Plastikeimer 6,4 kg, 16 kg

> Palette: 563 kg in Plastikeimern je 6,4 kg (88 St.) 704 kg in Plastikeimern je 16 kg (44 St.)

email: biuro@fast.zgora.pl http://www.fast.zgora.pl tel. +48 68 328 62 00 fax. +48 68 328 62

05







FAST GRUNT M

Grundiermörtel unter Mineral- und Akrylputze

NORMEN Die technische Zustimmung ITB: AT-15-3513/2005, AT-15-6141/2005

Das hygienische Attest des Polnischen Instituts für Hygiene Nr. HK/B/2799/01/2001

ZUR BEACHTUNG In der Katalogskarte empfohlene und angegebene Anwendungsbereich und

Gebrauchsanweisung des Produktes entheben den Ausführer der Pflicht nicht, die Arbeiten den Baukunst- und Arbeitsschutz-Maßnahmen zufolge auszuführen. P.W.FAST garantiert und haftet für stets gleichbleibend hohe Qualität des Produktes, hat dagegen keinen Einfluss auf seine Verarbeitung und die Arbeitsbedingungen, unter denen es

angewendet wird.

Bestandteil der Wärmedämmverbundsysteme FAST SA, FAST SM, FAST W und FAST W-G.

http://www.fast.zgora.pl email: biuro@fast.zgora.pl tel. +48 68 328 62 00 fax. +48 68 328 62

05